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Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove 

i promet, Odjel za prostorno uređenje, Središnji odsjek za prostorno uređenje, na temelju čl. 95. 

Zakona o općem upravnom postupku (NN 47/09), u postupku donošenja rješenja o utvrđivanju 

građevne čestice koji se vodi po zahtjevu Zvonka Vukovića iz Zagreba, Aleja Antuna 

Augustinčića 18,   

 

P O Z I V A 

 

 

vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretnini oznake 949/1, k.o. Vugrovec, od dijela 

koje se u postupku donošenja rješenja o utvrđivanju građevne čestice povodom zahtjeva 

Zvonka Vukovića iz Zagreba, Aleja Antuna Augustinčića 18, predlaže određivanje građevne 

čestice za stambenu zgradu i pomoćnu zgradu- garažu, izgrađene na k.č. br. 924, 949/1, 926 

k.o. Vugrovec, u Zagrebu, Prekvršje, Liševo, da 

 

na dan 09.07.2020.  u 13,00 sati u zgradi Gradske uprave Grada Zagreba, Trg Stjepana 

Radića 1, u sobi 127/I , (tel. 6101-127) 

 

izvrše uvid u prijedlog oblika i veličine građevne čestice za predmetnu zgradu te radi 

izjašnjenja na isti.  

 

             Osoba koja se odazove ovom pozivu dužna je dokazati svojstvo stranke (potrebno je 

donijeti ispravu iz koje je razvidno da je nositelj prava vlasništva ili drugog stvarnog prava na 

nabrojanim nekretninama). Pozvani se pozivu mogu odazvati osobno ili putem opunomoćenika 

koji na uvid treba dostaviti i punomoć za zastupanje. 

 

   Neodazivanje ovom pozivu ne sprječava donošenje rješenja o utvrđivanju građevne 

čestice, a istom će se smatrati da je stranci pružena mogućnost uvida u spis i očitovanja u svezi 

istog. 

 

 Pozvane stranke se radi pandemije COVID 19 mole da se prethodno najave, kako 

bi se uvid mogao održati u vremenskim razmacima od 30 minuta (broj telefona 01/610 

1127 ili mail: andrea.paladin@zagreb.hr) te da se odazovete uvidu sa prethodnim 

dogovorom oko termina. Prilikom izvršavanja uvida potrebno je poštivati provođenje 

svih zaštitnih mjera objavljenih od strane Nacionalnog stožera za civilnu zaštitu. 
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             Ovaj poziv se smatra dostavljenim istekom osmoga dana od dana javne objave.   

     

 

Upravni savjetnik 

Andrea Paladin, mag.ing.arh. 

 

 

Dostaviti: 

1. Oglasna ploča, 8 dana, 

2. Web stranice Grada Zagreba, 

3. Spis predmeta, ovdje 
 


